

# Státní návladní Lousiany a Missouri odhalili dokumenty usvědčující Bílý dům z cenzurních tlaků na sociálních sítích

ET [epochtimes.cz/2023/01/11/statni-navladni-lousiany-a-missouri-odhalili-dokumenty-usvedcujici-bily-dum-z-cenzurnich-tlaku-na-socialnich-sitich](https://epochtimes.cz/2023/01/11/statni-navladni-lousiany-a-missouri-odhalili-dokumenty-usvedcujici-bily-dum-z-cenzurnich-tlaku-na-socialnich-sitich)

Tom Ozimek

11. ledna 2023



Dva republikánští vrchní státní zástupci zveřejnili dokumenty, které podle nich prokazují nátlakovou kampaň Bílého domu na Facebook s cílem cenzurovat obsah, včetně videa jednoho z nejsledovanějších televizních osobností Tuckera Carlsona o anticovidových vakcínách.

Nové dokumenty, které 7. – 10. ledna zveřejnili vrchní státní zástupce Louisiany Jeff Landry a vrchní státní zástupce Missouri Andrew Bailey (na Twitteru díl I, díl II), jsou součástí soudem nařízeného procesu zjišťování informací v rámci žaloby, kterou oba státy podaly v květnu 2022 proti Bidenově administrativě, obviňující ji ze spolčení se sociálními médii s cílem potlačit svobodu projevu Američanů.

Bailey nedávno převzal funkci vrchního státního zástupce státu Missouri od předchůdce Erika Schmitta, který zažaloval Bidenovu administrativu spolu s Landrym. Schmitt se stal letos 5. ledna

senátorem USA.

## **„Špatné informace“**

---

Dokumenty, které Bailey zveřejnil, ukazují snahy digitálního ředitele Bidenova Bílého domu Roberta Flahertyho a jeho týmu potlačit opačné názory na velkých sociálních sítích, jako jsou Facebook a Twitter.

V jednom z Flahertyho e-mailů zaměstnanci Facebooku, který Bailey sdílel, digitální ředitel Bílého domu požaduje, aby Facebook zvýšil své úsilí o odstranění „špatných informací“ o vakcínách proti covidu-19.

Flaherty si v e-mailu stěžuje, že „odstranění špatných informací z vyhledávání“ je snadný krok, který by Facebook mohl učinit, „aby lidé jako já měli za to, že podnikáte kroky“.

„Pokud to neděláte správně, u výše postavených lidí to vyvolává ještě více otázek,“ pokračuje a dodává, že jiné platformy sociálních médií (např. YouTube) odvádějí v tomto směru lepší práci.

„Nevím, proč si to nemůžete uvědomit,“ zakončil svůj nátlak Flaherty.

## **Ústavní právo na svobodnou a otevřenou diskusi**

---

Bailey sdílel přes deset takovýchto komunikací, které vykreslují stejný obrázek, a sice že Bílý dům tlačí na Facebook, aby zvýšil své úsilí o omezení údajných dezinformací souvisejících s očkováním.

Jeden z e-mailů odhalený Baileym ukazuje, jak pracovník Facebooku sděluje představitelům Bílého domu, že se společnost zaměřuje na snížení virálnosti obsahu, který odrazuje od očkování, nebo „často pravdivý obsah“, i když neobsahuje „informace, které by měly vést k akci“.

Z další korespondence zveřejněné missourským státním zástupcem vyplývá, že si Flaherty stěžuje, že Facebook odmítl stáhnout video mediální hvězdy Tuckera Carlsona o vakcínách zamýšlených proti covidu-19.

Mateřská společnost Facebooku Meta ani Bílý dům na žádost o komentář od The Epoch Times neodpověděly.

„Vždy budu bojovat proti nevoleným byrokratům, kteří se snaží indoktrinovat obyvatele tohoto státu tím, že porušují naše ústavní právo na svobodnou a otevřenou diskusi,“ prohlásil Bailey.



Moderátor Fox News Tucker Carlson hovoří během udílení cen FOX Nation Patriot Awards 2022 v Hollywoodu na Floridě, 17. listopadu 2022. (Jason Koerner / Getty Images)

## **Zaostřeno na Tuckera Carlsona**

---

Ve stejnou dobu sdílel Landry řetězec tweetů, které se hlouběji zabývají snahami Bílého domu tlačit na Facebook, aby zakročil proti Carlsonovu virálnímu videu, ve kterém zpochybnil účinnost očkování

proti covidu-19.

Jeden z e-mailových řetězců ([pdf](#)) ukazuje, jak Flaherty píše pracovníkovi Facebooku, že „už jsme to v jiných souvislostech řešili milionkrát, takže pardon, že to může vypadat jako **déjà vu**“, a pak si stěžuje na rozhodnutí Facebooku pouze označit Carlsonovo video, „které říká, že vakcína nefunguje“, štítkem vybízejícím uživatele platformy k návštěvě Informačního centra o covidu-19, místo aby ho stáhl.

Flaherty v reakci na e-mail z Facebooku, že Carlsonovo video „nesplňuje podmínky pro odstranění podle našich zásad“, tlačil dále a přirovnal situaci k „povstání“ (zřejmě myšlena demonstrace u Kapitolu 6. ledna 2021).

Z následného e-mailu Facebooku Flahertymu ([pdf](#)) vyplývá, že Carlsonovo video bylo algoritmicky degradováno o 50 procent do doby, než bude stanovena sedmidenní lhůta pro kontrolu faktů, přičemž potlačování obsahu pokračovalo, i když žádná kontrola faktů ve skutečnosti neproběhla.

Fox News na žádost The Epoch Times o komentář do doby vydání článku reagoval.

Landry v [prohlášení](#) uvedl, že dokumenty jsou důkazem „vládní cenzury“.

„Pokud se jim nelíbíte, budou vás cenzurovat – bez ohledu na vaši politickou příslušnost,“ řekl Landry. „Nikdo není v bezpečí, když je porušován první dodatek.“

„Dnešní odhalení je dalším příkladem pokračujícího úsilí Bílého domu tlačit na společnosti provozující sociální média, aby cenzurovaly americké občany,“ pokračoval Landry.

## **Vyšetřování vedené republikány**

---

Již před volbami republikáni slíbili, že budou vyšetřovat cenzurní úsilí Bidenovy administrativy a federálních úřadů.

Právě včera 10. 1. po stranické linii schválili ve Sněmovně reprezentantů podvýbor nazvaný „zneužívání moci federální vlády“, který spadá pod justiční výbor.

*Překlad a redakční zkrácení původního článku: J. S.*

## USA



### **Odhalení cenzurních tlaků Bidenovy administrativy na sociální síť**

---

V uplynulých týdnech vyšlo na povrch několik informací, které odhalují, jak úředníci Bidenovy administrativy či jiní federální zaměstnanci vyvíjejí cenzurní tlaky na sociální síť. Republikáni v odezvě předkládají návrh zákona, který by měl svobodu projevu posílit.

## USA

### Premium





### **Potlačování covidových informací doktorů a expertů na Twitteru – Akta Twitter #10**

---

Podle nejnovějšího – desátého – dílu „Twitter Files“, který v pondělí ráno zveřejnil David Zweig, se zdá, že Twitter podlehl tlaku federálních úředníků, aby moderoval obsah na platformě týkající se vakcíny zamýšlené proti covidu-19, včetně zablokování příspěvku bývalého vědce z Harvardu, který vůči vakcínám nabídl kritickou zpětnou vazbu v roce 2021.



### **Nepřiměřená rychlost, telefonování během řízení, otázka zranitelných skupin. PČR hodnotí nehodovost za rok 2022**

---



**Kongresman z Texasu inicioval impeachment Mayorkase kvůli ilegální migraci**

---

**Premium**



**Guru energetické transformace říká, že „e-auta zmizí“. Mezitím firmy budují vlastní sítě nabíjecích stanic**

---



**Tvrzení Číny o průlomu v kvantových výpočtech by nás mělo znepokojovat, říká expert**

---



**Fondue – sýrový pozdrav ze Švýcarska**

---





**Profesor Harvey Risch: Jak americká léková agentura lhala o hydroxychlorochinu v souvislosti s léčbou covidu-19**

---

**Premium**



**Co musel McCarthy pro své zvolení slíbit neústupným republikánům?**

---



**V Brazílii bylo po vniknutí do vládních budov zatčeno přes 400 osob, Bolsonaro útok odsoudil**

---



**Studie: Sociální média u mladých lidí negativně ovlivňují vnímání vlastního těla**

---



Shen Yun navrací světu to, co bylo ztraceno, říkají diváci v Houstonu

---

## Jídlo



Fondue – sýrový pozdrav ze Švýcarska

---

## Divadlo





**Jiří Štědroň – Popelčin princ, dlouho zpívající dlouhán**

---

Zdraví

Premium



**Zdravotní účinky kvercetinu sahají mnohem dál než jen k chřipce a nachlazení**

---

Svět



**Studie: Sociální média u mladých lidí negativně ovlivňují vnímání vlastního těla**

---

**Shen Yun**



**Shen Yun navrácí světu to, co bylo ztraceno, říkají diváci v Houstonu**

---

**Zajímavosti**





**Zoo Jihlava: První letošní mláďata povila myš obláčková. V prvenství vedou hlodavci**

---

**Za hranice vědy**



**Pochopení podstaty čínské medicíny.**

---

**Kultura**



### Stavění hradu – krátký příběh o výchově dětí

---

#### Svět



### Bezpečnostní mezera v reproduktorech Google Home umožňovala odposlech

---

#### Svět



**Britové chtějí letos uskutečnit první ekologický přelet Atlantiku. Poletí na použitý odpadní olej**

---